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上　程　議　案
議案第　　７１号

議案第　　７２号

議案第　　７３号

午前１０時００分開議（開会）

○議長（片山博雅君）　　おはようございます。

　ただ今の出席議員は１６名であります。

　よって、ここに開会を宣言し、直ちに本日の会議を開きます。

日程第　１　　会議録署名議員の指名

○議長（片山博雅君）　　日程第１、会議録署名議員の指名を行います。
　会議録署名議員は会議規則第１２０条の規定により、議長において、
　１　番　尾　方　嗣　男　君
　８　番　清　藤　一　憲　君
の２名を指名いたします。

日程第　２　　会期の決定（議会運営委員長報告）

○議長（片山博雅君）　　日程第２、会期の決定を議題といたします。
　議会運営委員会委員長に、委員会協議の結果について報告を求めます。
　議会運営委員会委員長日隈久美男君。
○議会運営委員長（日隈久美男君）　　皆さんおはようございます。

○議長（片山博雅君）　　おはかりします。　

平成２０年度　高速玖珠IC前ふれあい広場整備事業
機械給排水設備工事請負契約の締結について

お願い申し上げまして、議会運営委員会の報告といたします。

帆 足 一 大

村 木 賢 二

森 高 三

吉野 多紀江

小 川 敬 文

大蔵 喜久男

宿 利 博 実
社 会 教 育 課 長
兼中央公民館長

行 政 係 長

平成２０年第４回、玖珠町議会臨時会の開会にあたり、本日、午前９時より議会運営委員会を開催いたし
ました。
本臨時会に上程致します議案３件につきまして、執行部の出席を求め、概略の説明をいただき、会期日
程、並びに議題の取り扱い等について慎重に協議いたしました。その結果について報告致します。
会期日程につきましては、お手元にあらかじめ配布してありますとおり、本日１日間と致したいと思いま
す。
本臨時会に上程されます議案は、議案第７１号、玖珠町土地開発公社定款の一部改正について、議案
第７２号、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業建築本体工事請負契約の締
結について、議案第７３号、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業機械給排水
設備工事請負契約の締結について、以上３議案であります。
議案の取り扱いについて、慎重に協議した結果、議案第７１号から議案第７３号までの３議案は、喫緊

を要する案件でありますので、議案の性格上、委員会付託を省略し、本日の日程の中で、議案質疑、討
論、採決まで行いたいと思います。　どうか、本臨時会の趣旨をご理解いただき、慎重なるご審議を

玖珠町土地開発公社定款の一部改正について

平成２０年度　高速玖珠IC前ふれあい広場整備事業
建築本体工事請負契約の締結について

社会教育課参事

会計管理者 兼
会 計 課 長

学校教育課長

わらべの館館長

人 権 同 和 啓 発
セ ン タ ー 所 長

会議の定足数に達しております。地方自治法第１１３条の規定により、平成２０年第４回玖珠町議会臨時
会は成立いたしました。
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○議長（片山博雅君）　　異議なしと認めます。

日程第　３　　議案の上程（議案第７１号から議案第７３号）

○議長（片山博雅君）　　日程第３、議案の上程を行います。

○議長（片山博雅君）　　異議なしと認めます。

○議会事務局長（芝原哲夫君）　　追加議案を朗読致します。

日程第　４　　町長の提案理由の説明

○議長（片山博雅君）　　日程第４、町長に提案理由及び議案の説明を求めます。
　後藤町長。
○町　長（後藤威彦君）　　おはようございます。

議案第７１号、玖珠町土地開発公社定款の一部改正について、議案第７２号、平成２０年度高速玖珠イ
ンターチェンジ前ふれあい広場整備事業建築本体工事請負契約の締結について、議案第７３号、平成２
０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業機械給排水設備工事請負契約の締結につい
て、以上であります。

　よって、本臨時会の会期は、本日、１０月２８日の１日間と決定しました。

議会運営委員長の報告のように、議案第７１号から議案第７３号までの３議案を上程し、議案質疑、討
論、採決まで行ないたいと思いますが、これにご異議ありませんか。
　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

よって、議案第７１号から議案第７３号までの３議案を上程し、議案質疑、討論、採決まで行なう事に決し
ました。
　事務局長に議案の朗読をさせます。事務局長。

ただ今、議会運営委員長より委員会協議の結果について報告がありましたが、本臨時会の会期は、本日
１０月２８日の１日間と致したいと思いますが、これに、ご異議ありませんか。
　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

本日ここに、平成２０年第４回玖珠町議会臨時会を招集申し上げましたところ、議員各位におかれまして
は、何かとご多忙中にもかかわりませず、ご参集いただきまして、誠にありがとうございます。
本日の臨時議会にご提案申し上げました議案につきましては、順をおって提案理由を説明させていただ
きます。
　お手元の議案集の１ページをお開きください。
　議案第７１号は玖珠町土地開発公社定款の一部改正についてであります。
本案は、平成２０年１２月１日の一般社団法人及び一般財団法人に関する法律及び公益社団法人及び
公益財団法人の認定に関する法律の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律の施行に伴い、玖珠町
土地開発公社の定款の一部を改正するものであります。
黄色の参考資料１ページから２ページにかけまして関係資料を添付しておりますので、ご覧いただきた
いと思います。

　次に議案集の２ページをお開きください。
議案第７２号は、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業建築本体工事請負
契約の締結についてであります。
本案は、工事の性格上経歴信用を有する業者に請負わせる必要がございますので、指名競争入札に
付し、予定価格に達しましたので、最低価格入札者であります大分県玖珠郡九重町大字松木１４７番地の
１ 新成建設株式会社玖珠支社 支社長松尾修二氏と、請負契約金額１億３千６５０万円をもって契約を
いたしたいので、玖珠町議会の議決に付すべき契約及び特に重要な施設の廃止に関する条例第２条の
規定により、議会の議決を求めるものでございます。
黄色の参考資料の３ページから６ページに平面図等を添付しておりますので、ご覧いただきたいと思い
ます。
　次に議案集の３ページをお開きください。
議案第７３号は、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業機械給排水設備工
事請負契約の締結についてであります。
本案は、工事の性格上経歴信用を有する業者に請負わせる必要がございますので、指名競争入札に
付し、予定価格に達しましたので、最低価格入札者であります大分市花津留２丁目２５番１６号 株式会社
九電工大分支店　執行役員支店長 山下幸春氏と、請負契約金額６千９３０万円をもって契約をいたしたい
ので、玖珠町議会の議決に付すべき契約及び特に重要な施設の廃止に関する条例第２条の規定により、
議会の議決を求めるものでございます。
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日程第　５　　質疑・討論・採決

○議長（片山博雅君）　　日程第５、これより議案の質疑、討論、採決を行います。

○議長（片山博雅君）　　質疑なしと認めます。

○８番（清藤一憲君）　　８番清藤です。

○議長（片山博雅君）　　中川企画財政課長。
○企画財政課長（中川英則君）　　

○議長（片山博雅君）　　８番清藤一憲君。
○８番（清藤一憲君）　　清藤です。

○議長（片山博雅君）　　他に質疑ありませんか。５番佐藤左俊君
○５番（佐藤左俊君）　　

○議長（片山博雅君）　　中川企画財政課長。
○企画財政課長（中川英則君）　　

（関連です）
○議長（片山博雅君）　　８番清藤一憲君。

　議案集をお開きください。別冊となっています。
　１ページ、議案第７１号、玖珠町土地開発公社定款の一部改正について、質疑を行います。
　質疑ありませんか。

　（な　し）

オープンに向けてはですね、一応、建設関係を２０日の日に入札しましております。本日、議会が終わり
ましてから本契約という形となるわけでありますが、一応、年度内に完成をさせていくいうことで、しておりま
すので、出来る限り、いろんな、こう、協議会などの立ち上げ等で苦慮すると思いますが、４月のオープン
に向けて、出来る限り進めてまいりたいというふうに考えております。それと、あの、建物の変更等でありま
すが、一応、あの、７００㎡を超えますと法的な部分がでてきまして、いろんな経費がかかるようになってい
ます。今６９９．４３㎡の中で建物建築をするわけでありますが、テナント等が入って、まあ、要望の面積等
が出てくる可能性があります。それについては若干少しの変更というのは可能だというふうには思うんです
が、大きな変更については非常に厳しいのではなかろうかというふうに考えております。以上です。

　議案第７１号の質疑を終わります。
次に２ページ、議案第７２号、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業建築本
体工事請負契約の締結について、質疑を行います。
　質疑ありませんか。
　８番清藤一憲君

前にも１回、担当課長に質問、説明を求めたと思います。けど一応４月オープン予定だとお伺いしており
ますけど、少し内容を充実したらどうかという質問をしたと思います。現在、たぶんもう、あの、なんと言うん
ですか募集が始まっているものと思いますし、全国には８６８箇所の道の駅というのが、こういうふうにありま
す。道の駅自体が全国的に展開されまして非常にこれから、重要な拠点になっているとは思いますけど、
この図面の中で一部、いまから例えばテナントだとか、直販の分、若しくは食堂の分について、改正という
ことは、変えることが出来るかどうか、その辺お伺いしたいというふうに思います。

以上、定款の一部改正案件１件、工事請負契約の締結案件２件を上程させていただいたところでござい
ます。
議員の皆様方におかれましては、なにとぞ慎重にご審議の上、ご承認を賜りますようお願い申し上げまし
て、提出議案の説明を終らせていただきます。
　どうぞよろしく、お願い致します。

現在もう図面も出来上がってますし、非常にむずかしいとは思ってますけど、折角造る分と、４月オープ
ン。どうしても照準を合わせなければならないのかということが、あの、１ヶ月間以上遅れてますので、もっ
と、充実して。無理やり４月にもっていかなくても、本当に充実した道の駅を造らないと、ならないんじゃな
いかと。で、建物本体自体というのはもう本当に変更というのは無理なのはわかっておりますが、中の配置
とかですねそういう分で、まあ、これから考えれば、いろんなことができくるのかな、と思ってますので、より
良い道の駅を造っていただきたいというふうに思っていますのでよろしくお願いします。以上です。

直接、この工事請負とは若干違うと思いますけど、あの、植栽というのですか、木を何本か、これに入ると
思いますが、実は、ある方があのケヤキの木を寄付したいという話がありました。まあ、あの近くの方ですけ
ど、まあ、そういうのが現実どういうふうにされるのかをですね、植栽に関してですね、わかれば伺いをした
いと思います。

大変あり難いことだというふうに思っております。しかし、今の建築の土地の用地は６０００㎡近くあります。
建物関係が約１０００ちょっとなろうかと思いますが、まあ、その空き地にですね。ちょっとまだ、その辺の計
画ですね。まだ、見えておりませんので、その辺については内部で検討して、もし、そういうご希望があれ
ばお答えしたいと考えております。
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○８番（清藤一憲君）

○議長（片山博雅君）　　中川企画財政課長。
○企画財政課長（中川英則君）　　

○議長（片山博雅君）　　ほかにありませんか。

○議長（片山博雅君）　　質疑なしと認めます。

○議長（片山博雅君）　　質疑なしと認めます。

○議長（片山博雅君）　　賛成意見の発言を許します。

○議長（片山博雅君）　　議案第７２号に対する反対意見の発言を許します。

○議長（片山博雅君）　　賛成意見の発言を許します。

○議長（片山博雅君）　　議案第７３号に対する反対意見の発言を許します。

○議長（片山博雅君）　　賛成意見の発言を許します。

○議長（片山博雅君）　　以上で討論を終わります。

○議長（片山博雅君）　　異議なしと認めます。

○議長（片山博雅君）　　起立全員です。

○議長（片山博雅君）　　異議なしと認めます。

○議長（片山博雅君）　　起立全員です。

　議案第７２号の質疑を終わります。
次に３ページ、議案第７３号、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業機械給
排水設備工事請負契約の締結について、質疑を行います。
　質疑ありませんか。

　（な　し）

　（な　し）

　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

　議案第７１号について、原案のとおり可決する事に賛成の方の起立を求めます。

　（な　し）

　（な　し）

関連ですけど、今、植栽の話が出ましたけど、毎日、私、あそこを通るんですが、塚脇側から森側に抜け
ますと沿道にずっと木が植わってると思います。ここに、６本位あるんです。この付近というのは丁度建物が
見える位置になるわけですね。この部分がもし出来るのであれば、他に移植が出来れば建物の見通しとい
うのは、もっと良くなり、入りやすいかなと、１回あの動線については、私も一般質問したことがありますの
で、その辺も考えていただければということで、関連の質問を致しました。

　着席ください。
　よって、議案第７２号は、原案のとおり可決することに決定いたしました。
　次に、議案第７３号、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業機械給排水設備
工事請負契約の締結について。別に反対意見の発言もありませんでしたので、採決いたしたいと思います
が、これにご異議ございませんか。

　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

　議案第７２号について、原案のとおり可決する事に賛成の方の起立を求めます。
　（起立全員）

　（起立全員）

　よって、議案第７１号は、原案のとおり可決することに決定しました。
　次に、議案第７２号、平成２０年度高速玖珠インターチェンジ前ふれあい広場整備事業建築本体工事請
負契約の締結について。別に反対意見の発言もありませんでしたので、採決いたしたいと思いますが、こ
れにご異議ございませんか。

　（な　し）

清藤議員さんからは前課長のときにそういうご質問を頂いたことを覚えております。それにつきましては、
ちょっと土木事務所と再度また確認しながら、そういうことが。あの、一度協議をした中ではその植栽、その
植える所がですねあれば、可能だというお話しは 聞いておりますので、再度、またその辺の確認をさせて
いただきたいと思います。

　（な　し）

　（な　し）

　議案第７３号の質疑を終わります。
　これより討論を行います。
　議案第７１号に対する反対意見の発言を許します。

　（な　し）

　着席ください。

　これより採決を行います。
　議案第７１号、玖珠町土地開発公社定款の一部改正について。別に反対意見の発言もありませんでし
たので、採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。
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○議長（片山博雅君）　　異議なしと認めます。

○議長（片山博雅君）　　起立全員です。

日程第　６　　委員会の継続審査の付託について

○議長（片山博雅君）　　日程第６、委員会の閉会中の継続審査の付託についてお諮り致します。

○議長（片山博雅君）　　異議なしと認めます。

○議長（片山博雅君）　　これをもちまして、平成２０年第４回玖珠町議会臨時会を閉会いたします。

午前１０時２２分　閉会

地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

平成２０年１０月２８日

玖珠町議会議長

　議案第７３号について、原案のとおり可決する事に賛成の方の起立を求めます。

　ご協力有難うございました。

　議会運営委員会の閉会中の継続審査の件を議題と致します。
議会運営委員長より、議会運営について、会議規則第７５条の規定により、お手元に配布しています申
出書のとおり閉会中の継続審査とすることに、ご異議ありませんか。
　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

　よって、委員長からの申出書のとおり、閉会中の審査を付託することに決しました。
　以上で本日の日程はすべて終了致しました。
　ここで町長より発言の申し出がありましたので、これを許します。
　後藤町長。

署 名 議 員

署 名 議 員

　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

　（起立全員）

　平成２０年第４回玖珠町議会臨時会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。
本日の臨時会は、定款の一部改正案件１件、工事請負契約の締結案件２件、を上程させていただいた
ところでございます。議員各位には、それぞれの議案について終始活発なご議論と慎重なるご審議を賜
り、いずれの案件も早期にご承認をいただきまして誠にありがとうございます。
議決を賜りました案件につきましては、今後適切そして且つ迅速な執行に心がける所存でございますの
で、議員各位のご支援・ご理解のほどをよろしくお願い申し上げます。
終わりになりましたけれども、時節柄昼夜の寒暖の差が大きくなっております。議員各位におかれまして
は健康に十分ご留意のうえ、引き続き町政発展のためご活躍されますようご祈念申し上げまして、第４回玖
珠町議会臨時会の閉会にあたりましてのご挨拶といたします。
　誠にありがとうございました。

○町　長（後藤威彦君）

　着席ください。
　よって、議案第７３号は、原案のとおり可決することに決定いたしました。

7


	表紙部2
	議事録

